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Результати дослідження значень параметрів дадуть змогу ефективніше використати розглянутий 

алгоритм розпізнавання в інших цілях, наприклад моніторингу теле-, радіотрансляцій для отримання 

статистичної інформації.  
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2. Wang A., An industrial strength audio search algorithm. / A. Wang // International Conference on Music 
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ОСОБЛИВОСТІ КЛАСИФІКАЦІЇ ТОВАРІВ В УКРАЇНІ 
 

Відмінною рисою сьогодення є процес глобалізації, який поступово стирає регіональні й національні 

межі. Класифікація товарів, об'єднуючи товари за спільними ознаками, дає можливість вивчати окремі 

види й різновиди, яким властиві ці ознаки. Вона створює передумови для автоматизованого обліку, 

планування, прогнозування асортименту, побудови прейскурантів, вивчення попиту й упорядкування 

заявок-замовлень. Призначення класифікації полягає в тому, що вона дозволяє дослідити споживчі 

властивості однорідних груп (підгруп) товарів, установити оптимальний рівень властивостей товарів, а 

також розробити групові методи дослідження й оцінки рівня якості товарів [1]. 

Класифікації призначені для групування та систематизації інформації про поняття, об’єкти, явища 

тощо в стандартний формат, що допомагає визначити їх подібність. В національному законодавстві 

розрізняють поняття «класифікація» та «класифікатор». У цьому контексті класифікатор – це документ, в 

якому відповідно до прийнятих ознак класифікації та методів кодування об’єкти класифікації розподілені 

на угрупування і за цим угрупуванням та об’єктом класифікації наведено коди. Класифікація – це 

розподілення множини об’єктів на підмножини на підставі їх схожості чи несхожості. Тобто, 

класифікатором є системний перелік об’єктів (наприклад, продукції), кожному з яких надано певний код, 

а класифікацією відповідно  системний перелік явищ, кожному з яких надано певний код [1, 2]. 

Класифікацію покладено в основу впорядкування каталогів, її враховують при визначенні типів 

складів, баз і торгових підприємств. Найбільш загальними ознаками, характерними для багатьох товарів, 

є призначення, застосування, вид вихідної сировини. Ознака призначення використовується як у вищих, 

так і в нижчих щаблях класифікації. Класифікація товарів будується з дотриманням встановлених правил. 

При розподілі товарів на групи необхідно додержувати двох основних правил: розподіляти всю масу 

товарів на одній стадії групування тільки за однією ознакою та починати розподіл товарів на групи за 

найбільш загальними ознаками, а потім переходити до інших ознак, менш загальних. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%81%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B9%D1%81%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3_(%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
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Класифікація повинна бути легко доступною для огляду, тобто з оптимальною кількістю категорій та 

мінімальною кількістю груп у кожній категорії. Ознаки класифікації мають бути істотними і повинні 

відбивати споживчі властивості товарів. Нижчий ступень класифікації повинен конкретизувати, розкривати 

суть ознаки попереднього щабля. На кожному щаблі товари варто групувати тільки за однією ознакою  [1]. 

Для забезпечення відповідності національних класифікацій з міжнародними та європейськими за базу в 

Україні були взяті європейські класифікації у незмінному вигляді, а деталізація, що враховує національні 

особливості, здійснена на нижчих рівнях класифікації. До основних національних економічних класифікацій 

відносять: Класифікація видів економічної діяльності (КВЕД) [3], Державний класифікатор продукції та 

послуг (ДКПП) [4], Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД) [5, 6].  

Об’єктами класифікації у КВЕД (ДК 009:2010) [3]є види продукції (товарів та послуг), створені 

внаслідок економічної діяльності. КВЕД побудовано за ієрархічною системою кодування із застосуванням 

літерно-цифрового коду. У ДКПП (ДК 016-2010) [4] об'єктом класифікації є продукція та послуги, створені 

внаслідок усіх видів економічної діяльності. Українську класифікацію товарів зовнішньоекономічної 

діяльності (УКТЗЕД) [6] затверджено і введено в дію Законом України «Про митний тариф України». 

Об’єктами класифікації в УКТЗЕД є всі товари, що є предметом обігу в зовнішній торгівлі. УКТЗЕД 

гармонізовано з міжнародними митними класифікаціями - Гармонізованою системою опису та кодування 

товарів ООН (HS) та Комбінованою номенклатурою Європейського Союзу (CN).  

Таким чином, сьогодні в Україні сьогодні забезпечена гармонізація національних стандартів з 

міжнародними та європейськими, діє система національних класифікацій, розроблена на основі 

європейської, однак деталізація за кодами враховує також національні особливості.  
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СИСТЕМА НАСКРІЗНОГО ПРОЕКТУВАННЯ ЦИФРОВИХ ПРИСТРОЇВ 
 

На сьогоднішній день цифрові системи набули широкого застосування в сферах комп'ютерної техніки, 

робототехніки та різного роду автоматизацій, зокрема промислових процесів. В зв’язку з цим проблема 

раціонального проектування цифрових систем набуває з кожним роком все більшого значення. Для 

вирішення цієї проблеми були створені, і продовжують створюватися відповідні системи 

автоматизованого проектування, які повинні сприяти підвищенню якості проектованих виробів, 

підвищенню швидкості проектування та підтримувати різноманітний тестування та аналіз.  

Основним недоліком існуючих систем  розробки є той факт, що абстрактний синтез проводиться в 

класичному виді, тобто людина займається ним, без підтримки зі сторони САПР. Тому коректність 

проектування в цих випадках залежить від кваліфікації та знань того, хто займається проектуванням. 
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Водночас, більшість існуючих систем підтримують лише двійковий базис в структурних автоматах, а 

використання інших може значно спростити процес проектування. 

Розробка реальних автоматів вимагає їх задання спочатку на абстрактному рівні з подальшим 

переходом на структурний рівень, що враховує використовувані в автоматі логічні елементи і зв'язки між 

ними. В свою чергу з точки зору синтезу, проектування поділяється на абстрактний та структурний синтез. 

Мета роботи – розробити програмний продукт, який буде комплексом інструментів, що дозволять 

підтримати процес проектування на всіх етапах. Задаючи на вхід автоматне відображення в вигляді 

регулярних виразів, користувач не займається прорахунком станів чи переходів в автоматі, а лише контролює 

цей процес на кожному кроці. Обирає при цьому необхідні для кожного випадку варіанти вихідних базисів, 

необхідні елементи пам’яті та типи тригерів. На виході програми маємо вже готовий структурний автомат, 

який можна завантажувати на ПЛІС чи збирати за допомогою окремих логічних елементів.  
 

 
Рис. 1. Схематичне зображення структурно-функціональної організації  

абстрактного синтезу в системі 
 

 
Рис. 2. Схематичне зображення структурно-функціональної структурного синтезу в системі 
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За рахунок переносу роботи з людини на машину досягається більша продуктивніть, зменшується 

похибка, яку може допустити людина та в випадку масштабованості проектованого автомату – 

зменшується час на розробку, оскільки класичний підхід при великих кількостях вихідних та вхідних 

змінних вимагає більше обчислень, які виконує людина. Водночас, цілісність системи задає корректність 

кожного результату на виході. 
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ПОРІВНЯННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ МЕТОДІВ РОЗПІЗНАВАННЯ 

ДВОВИМІРНИХ СИГНАЛІВ З ВИКОРИСТАННЯМ КОСИНУСНОГО 

ПЕРЕТВОРЕННЯМ ТА ПЕРЕТВОРЕННЯ АДАМАРА 
 

Одними з найефективніших методів розпізнавання сигналів, що потребують мінімальної апріорної інформації 

про досліджувані сигнали, є методи, що використовують ортогональні перетворення та їх властивості. 

Однак, досліджувані сигнали практично ніколи не співпадають по формі із трансформантами 

існуючих ортогональних перетворень. Універсальний характер ортогональних перетворень призводить 

до того, що певні графоелементи досліджуваних сигналів стають непомітними в області трансформант. 

Зміни в області трансформант стають тим помітнішими, чим менше домінантних трансформант 

знаходяться в спектрі досліджуваного сигналу. 

Саме тому важливе значення для задач розпізнавання сигналів має створення таких дискретних 

ортогональних перетворень, які б мали трансформанти, що співпадають (або у певному сенсі 

співпадають) з еталонними сигналами досліджуваних сигналів [1]. 

Перетворення Фур’є та споріднені з ним (наприклад, перетворення Лапласа та Z-перетворення) є 

найпоширенішими в сучасній інженерній практиці як засіб найбільш раціонального і простого 

розв’язання лінійних диференційних рівнянь. Однак для задач розпізнавання сигналів перетворення 

Фур’є, яке має комплексне ядро, не завжди є зручним і оптимальним. Доцільнішим виявляється 

використовувати ортогональні перетворення з дійсним ядром. До таких перетворень, в першу чергу, 

належать перетворення Уолша та косинусне перетворення. 

До методів розпізнавання за допомогою ортогональних перетворень, які використовують такий 

підхід, можна віднести метод нормалізації сигналів, метод нормалізації ортогонального перетворення та 

метод нормального ортогонального перетворення. 
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